



平成 20 年 11 月 12 日

各 位

会 社 名 株式会社ニチリョク  
代表者名 代表取締役社長兼社長執行役員  
寺村 久義  
(JASDAQ・コード 7578)  
問合せ先 常務取締役兼常務執行役員  
矢田欣也  
(電話 03-3395-3001)

(訂正)「平成 21 年 3 月期 第 2 四半期決算短信 (非連結)」の一部訂正について

平成 20 年 11 月 10 日に発表いたしました「平成 21 年 3 月期 第 2 四半期決算短信 (非連結)」の記載内容について一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。

記

① 9 ページ目

(訂正前)

「参考資料」前年同四半期に係る財務諸表 (1) 中間損益計算書 金額単位 (百万円)

(訂正後)

「参考資料」前年同四半期に係る財務諸表 (1) 中間損益計算書 金額単位 (千円)

① 10、11 ページ目

(訂正前)

「参考資料」前年同四半期に係る財務諸表 (2) 中間キャッシュ・フロー計算書 金額単位 (百万円)

(訂正後)

「参考資料」前年同四半期に係る財務諸表 (2) 中間キャッシュ・フロー計算書 金額単位 (千円)

(注)訂正箇所は太字アンダーラインで表示しております。

以 上